

"Фристайл" в Островце

19.10.16 состоялся концерт легендарной группы «Фристайл», руководством которой уже 28 лет, является Анатолий Розанов.

Сегодня «Фристайл» по-прежнему на пике популярности. Достаточно вспомнить всего несколько песен: «Ах, какая женщина», «Корабли любви», «Больно мне больно».



Мы понимаем, что речь идет о коллективе, чьи песни прочно вошли в нашу жизнь, вобрав в себя музыкальную культуру старого и нового времени. Яркие моменты, положительные эмоции, незабываемые впечатления подарили зрителю участники коллектива.

Зрители пели вместе с артистами, сопровождая музыкальные номера бурными аплодисментами и криками браво.